

点炉子前，别忘查查烟道

市中房管部门昨查直管公房，发现部分烟道存安全隐患



工作人员正在疏通烟道。见习记者 穆静 摄

本报11月16日讯(见习记者 穆静) 16日起，市中区房管局将对辖区内的直管公房进行为期两周的安全排查。在首日对部分平房和楼房的检查中，发现部分居民家中的烟囱和烟道存在安全隐患。

16日上午，记者随同房管局工作人员首先来到小纬五路上的王守红家。王守红住的是平房，一进屋，记者就问到一股烟味。记者看到，王守红家的炉子位于屋内右侧，烟囱则

沿着屋顶从房子的左侧出去。维修班长范维勇对王守红的炉子及烟囱进行了检查。“炉口处看似盖紧了，但实际上没盖紧。”范维勇说，在盖炉口时，一定要不留缝隙。“另外，整个烟囱是由五节连接而成的，接口处连接得也不严密。”

随后，房管局工作人员又来到经四路上的王秀莲家。王秀莲家的炉子还没点，烟囱上不少地方已经生了锈。“烟囱得换了，生锈的地方都漏烟。虽然用肉眼

不到，但生锈的烟囱上布满了麻眼，煤气会从里面跑出来。”范维勇说。

在七里山南村一区9号楼，李女士家的土暖气已经用上了。二七房管所的维修班长赵焕强首先点了一张报纸放在炉口处。“火不往烟囱里抽，说明烟道已经堵了。”说着，赵焕强来到楼顶，与另一名工作人员一起，用烟坠对烟道进行了疏通。同时，通过检查发现，李女士家的烟囱还存在漏烟现象。“可以

用黄泥把有缝的地方堵住。”赵焕强建议道。在另一处楼房，也发现了烟道阻塞的情况。

据了解，市中区房管局将在接下来的两周内，对辖区直管公房进行全面排查，对存在安全隐患的直管公房内的炉子和烟道进行免费维修。不属于直管公房的，如果发现炉子和烟道有问题，也可以拨打房产维修部热线电话81279185，工作人员将按市场价对其进行维修。

头条链接

冬季点炉子，这些细节要注意

天气渐冷，不少还没有实行集中供暖的家庭可能已经点起了炉子。可是，您家的炉子用得安全吗？炉子盖盖不紧、烟囱拐弯太多、烟囱节数太多、烟道阻塞等都有可能使炉烟泄漏，造成煤气中毒，这些细节可真马虎不得。

1. 确保烟道畅通

房管工作人员提醒，使用煤炉取暖前一定要彻底疏通烟道，并做到定期疏通，确保烟道通畅、排烟顺畅。

检查方法：可以在炉口处点一张纸，如果烟道畅通，火是往烟囱里抽的，如果火往外走，就说明烟道阻塞了。

2. 注意烟囱上的麻眼

烟囱与烟道、炉具的连接要请专业人员进行，并确保其密闭性。炉具、烟囱破损后要要及时更换，并购买有质量保证的正规厂家生产的合格产品。避免炉具、烟囱因长期使用造成裂缝、内部碱化形成麻眼，而向屋内渗烟。

检查方法：烟囱上生锈，说明已经存在了肉眼看不见但漏烟的麻眼；如

果整个烟道是由好几节烟囱接成的，接口处很可能有缝，可以抹一圈黄泥堵住。

3. 当心出现回烟

如果风往烟囱口所在的方向刮，可能出现回烟的现象，烟会通过烟囱进入屋里。如果烟囱拐弯太多，就会增大烟往外走的阻力，会造成回烟。还有，烟囱阻塞也会造成回烟。

房管工作人员建议，最好使用三通式烟囱；可以对烟囱进行疏通；另外还可以减少烟囱拐弯的数量。

4. 封闭烟道小心串烟

许多楼房几户共用一个烟道，即使家里没有炉子，如果共用一个烟道的其他居民家点炉子，炉烟也可能通过烟道口及烟道缝隙进入家里。

不使用烟道的住户，要注意将室内的烟道口封闭好，以避免产生串烟。封闭烟道口时要注意，切勿将杂物掉落到烟道中，以免堵塞烟道造成危险。

见习记者 穆静 通讯员 柳晓

“先签合同再种洋葱，心里踏实”

段店菜农和协会签合同种菜，再不怕价格忽高忽低

本报11月16日讯(记者 陈伟) 如今，一些蔬菜的价格忽高忽低，让菜农的心里一直不踏实，但是槐荫区段店镇的洋葱种植户却不用为价格操心，原来他们每年种的洋葱无论产量多少，该镇的洋葱技术协会都会回收并销往日本，价格也比市场价高了一倍。

16日上午，记者来到段店镇田庄村村民王兴雷的洋葱地里，此时100余人正在忙着插洋葱苗。王兴雷今年承包了100亩地，全部用来种洋葱。王兴雷说，

他种洋葱已经十几年了，如今的洋葱全部通过协会销往日本。

王兴雷种的洋葱种子全部从日本进口，在国内根本买不到。买了种子后，每年的9月中旬会进行育苗。种子一般经过60天左右，就会长成三叶一心的苗子，这样的苗子才能往地里栽种。

由于对插苗时间的要求非常严格，前后只有三天时间，为了不影响洋葱的产量和质量，在栽苗的这三天里，王兴雷每天都会雇用120人左右。

100亩地全种洋葱，会不会担心行情不好呢？王兴雷介绍说，种植洋葱之前，他们这些农户全部与镇上的洋葱技术协会签订了合同，规定了价格，这样除非遇到自然灾害，否则他们的收益是有保证的。“比如今年的合同规定，洋葱成熟后，每斤价格是0.45元—0.5元，而市场收购价一般是0.2元左右，我们的价格高了一倍。”

洋葱协会相关负责人表示，菜农种植的洋葱品种全部是从日本进口的，

种植过程使用的所有肥料、农药等也是统一购买的。洋葱长好后，会选取样品送往北京的检验检疫机构，取得合格证书后，再统一销往日本。“现在这种日本品种洋葱的种植面积达到了3000亩左右，种植户有近150户，一亩地农民可获纯利2000元。”

原来种洋葱，王兴雷每年心里都很不踏实，就害怕洋葱价格忽高忽低。如今有了洋葱协会，“先签合同再种洋葱，心里踏实多了。”

聋哑人违法占道

城管队员“用笔”劝离

本报11月16日讯(记者 赵伟 通讯员 李国兵) 15日下午，槐荫区城管局西市场中队执法人员巡查到经二路一批发市场门口时，发现两辆卖香米糕的电动三轮车占道经营，五名执法人员立即上前劝说。“说了好半天发现这五个人并没有要离开的意思，只是不停地比划着各种手势，我们这才明白他们是聋哑人。”中队副队长陈加胜说。

陈加胜说，当时围观的市民越来越多，使本处在商贸区的经二路越来越拥挤。很多热心市民也帮着说一边比划，可是根本无法与他们交流，执法人员只好将其带到中队慢慢做工作。

“到了中队，执法人员拿来纸和笔耐心地和他们沟通。”陈加胜说，执法人员还拿来便民服务卡的导引图给他们讲解，明确指出了导引图所标示的全天市场和夜市的所在地，面对执法队员的耐心解释和真诚的服务，五名聋哑人认识到了自己的错误，并表示不会再占道经营了。

关于开展“2011年男性健康日”男科疾病会诊通知

随着社会和经济的发展，男性健康已经成为全社会关注的问题。生活方式和工作环境的变化，以及来自家庭、经济等方面的压力，使很多男性在生理和心理处于不健康或亚健康状态，直接影响到家庭和谐幸福。因此，世界卫生组织确定了每年的10月28日为“世界男性健康日”。今年男性健康日的活动主题确定为“关注男性健康，创建幸福家庭”。为响应国家人口计生委的号召，作为我省权威的男科专业医院、济南市医保定点医院——泉城医院于10月28日—11月30日，面向全市开展男科疾病大型宣传会诊活动。

1、活动期间推出以下优惠体检套餐：

前列腺疾病检查		
项目	原价	现价
尿常规		
前列腺彩超	120元	15元
前列腺液常规化验		
前列腺内诊		

性功能障碍检查		
项目	原价	现价
奥林巴斯阴茎CT		
前列腺彩超	210元	25元
前列腺常规检查		
睾丸彩超		

泌尿感染疾病检查			
项目	项目	原价	现价
尿常规	病毒检测		
湿疣检测	血常规检测	350元	35元
疱疹检测	淋球菌检测		
衣原体、支原体检测	白色念珠菌检测		

男性不育检查		
项目	原价	现价
抗精子抗体、抗膜抗体		
激素六项	690元	75元
睾丸精索彩超		
前列腺液常规、精液常规		

2、国际前沿医疗技术活动期间掀低价热潮：

- 韩式雕绣式包皮整形术 限价 399元
- 背神经选择性阻断术治疗早泄 半价优惠
- “智源肽”前列腺治疗系统 半价优惠
- PPA 泌尿感染疾病根治新疗法 半价优惠